

# Увага! Проводите рамкові закупівлі для потреб оборони? Зверніть увагу на звітування

*Якщо ви встигли ознайомитись зі статтею [«Алгоритм здійснення оборонних закупівель без використання ЕСЗ за рамковими угодами після травневих змін»](#), то знаєте, що річний план для потреб оборони наразі не ведеться. При цьому рамкові угоди для оборонців мають свої етапи та специфіку.*

*Другі зміни до особливостей здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану, що затверджені постановою КМУ [від 11.11.2022 № 1275](#) (далі — [Особливості № 1275](#)), внесли свої корективи в алгоритм здійснення таких закупівель.*

*Далі зрозумієте про що ми.*

## Нюанс звітування по рамкових угодах

Було	Стало
------	-------

10. Закупівлі, визначені пунктом 8 та абзацами другим—четвертим пункту 9 цих особливостей, не включаються до річного плану закупівель. За результатами їх здійснення за умови, що вартість закупівлі становить або перевищує 200 тис. гривень, державний замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, протягом 180 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях. Вимога щодо оприлюднення не застосовується до державних контрактів (договорів), які містять інформацію з обмеженим доступом.

10. Закупівлі, визначені пунктами 8 та **9** цих особливостей, не включаються до річного плану закупівель. За результатами здійснення закупівель за умови, що вартість **товарів і послуг дорівнює** або перевищує 200 тис. гривень, **робіт — 1,5 млн. гривень**, державний замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель **(крім закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю, а також закупівлі озброєння, військової і спеціальної техніки, боєприпасів та їх складових частин та послуг із розроблення, ремонту, модернізації озброєння, військової і спеціальної техніки, боєприпасів та їх складових частин), протягом 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Додатки до звітів про договори про закупівлю послуг із забезпечення комплектами продуктів харчування, послуг щодо забезпечення харчуванням та послуг з організації харчування військових частин оприлюднюються у форматі Excel. Державні замовники протягом 90 днів з дня припинення або скасування правового режиму воєнного стану прикріплюють до зазначених звітів про договори, укладені без використання електронної системи закупівель, файли з відповідними договорами, всіма додатками та змінами до них.**

Пункт 9 Особливостей № 1275 регулює умови проведення рамкових закупівель згідно з переліком. З аналізу чинної редакції Особливостей № 1275 вбачається, що державний замовник (служба державного замовника, військова частина) під час здійснення рамкових закупівель згідно з пунктом 9 Особливостей № 1275 має оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, протягом 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Не забувайте про це!

### **Наостанок зафіксуємо зразки документів щодо рамкових угод:**

[Протокол про затвердження оголошення про укладення рамкової угоди для потреб оборони;](#)

[Протокол про розгляд пропозиції постачальника та намір укласти рамкову угоду;](#)



[Рамкова угода за постановою № 1275;](#)

[Державний контракт \(договір\) за результатом відбору відповідно до Постанови № 1275 з урахуванням Постанови № 335.](#)

### **Читайте більше на порталі Радник:**

[«Інтерв'ю з заступницею генерального директора ДП „Прозорро“ про оборонні закупівлі після других змін до Постанови № 1275»;](#)

[«На які закупівлі під час дії воєнного стану не поширюються вимоги частини 3 статті 30 Закону про оборонні закупівлі?»;](#)

[«Зміни до оборонних закупівель у частині укладання договорів по харчуванню»;](#)

[«Три найпоширеніші питання про відповідальність в оборонних закупівлях».](#)